AIRPLAST
SISTEMA DI DISTRIBUIONE ARIA TUBO TONDO A e

Adattatore per valvola 90°
D52/63
_C | A [mm] 396
ol B [mm] 190
C[mm] DN125
D [mm] 173
E [mm] 325
A - - _ -
O
7 O o | Zeta [] 1,01 0,74 0,91 0,85
. Q. [m’/h] AP [Pa]
1x10 0,97 1,29
2x5 0,23 0,39
- 1x20 3,73 4,13
2x10 0,81 1,33
1x30 8,59 8,35
2x15 171 2,63
E 1x 40 15,55 13,95
2x20 2,96 4,28
1x50 24,59 20,93
J | 2x25 4,55 6,29
e 1x 60 35,73 29,29
\Lﬂ 2 x30 6,46 8,66
M -




AIRPLAST

SISTEMA DI DISTRIBUIONE ARIA TUBO TONDO @00 cer UNaARIA PIU SANA
Adattatore per valvola 80°
, D63/75
e > A [mm] 411
= B [mm] 215
= C[mm] DN125
D [mm] 173
E [mm] 325
Zeta [-] 1L1l5 0,77 0,97 1,34
Q.[m’/h] AP [Pa]
1x10 0,47 0,58
2x5 - 0,22
1x20 2,09 1,91
2x10 0,34 0,74
1x30 4,70 4,05
2x15 0,85 1,54
1x40 8,32 7,01
2x20 1,52 2,60
1x50 12,39 10,77
2x25 2,33 3,93
1x60 18,54 15,35
2x30 3,31 5,53
Adattatore per valvola 80°
‘ D75/90
L& 4 o Amm] 411
== B [mm] 215
= C[mm] DN125
D [mm] 173
: E [mm] 325
e A = - - -
e@@% 1 Zeta [-] 1,47 1,04 1,31 1,94
B
Qu[m’/h] AP [Pa]
- 1x10 0,34 0,48
2x5 0,01 0,08
1x20 1,33 1,32
2x 10 0,20 0,38
E 1x30 2,97 2,75
2x15 0,51 0,90
1x40 5,25 4,76
N 2x20 0,93 1,63
R =1} 1x50 8,17 7,35
'11_,% 2x25 1,46 2,58
L D | 1x60 11,74 10,53
2x30 2,10 3,76




